
ATA DA  SESSÃO ORDINÁRIO DA LEGISLATURA (2025 - 2028) – CÂMARA MUNICIPAL DE DOM PEDRO – MA, 20 DE FEVEREIRO DE 2026.
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Às dez horas do dia vinte de fevereiro de dois mil de vinte e seis, em sessão realizada de forma online, reuniram-se os senhores vereadores abaixo assinados para a realização de Sessão ordinária. ESTAVAM PRESENTE (S): ANTONIO OSIMAR VIEIRA DE SANTANA, ANTONIA AURICELIA SILVA DOS SANTOS, ELISSANDRO PINHEIRO MOTA, ERENILTO ALVES DA SILVA, FÁBIO SALES DE MELO, MANOEL ARAÚJO DE SOUSA, MARIFRAN BARBOSA DE SOUSA, LUDMYLA NOGUEIRA DA SILVA, SANSÃO RIBEIRO HORTEGAL FILHO, ADEMAR BEZERRA LIMA JUNIOR e KÁSSIA COSTA PEREIRA DA SILVA, Sob a presidência do senhor Elissandro Pinheiro Mota, que, verificado o quórum regimental, declarou aberta a sessão. O mesmo fez ciente aos colegas parlamentares que, na ordem do dia, havia um projeto de lei de autoria do poder executivo. Projeto de lei 01/2026. Dando continuidade o senhor presidente pede ao secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura o senhor presidente coloca a mesma e votação, todos os vereadores se manifestam favoráveis. O Vereador Fábio Melo solicitou o uso da palavra e manifestou-se no sentido de que o modelo de sessão realizado não encontra previsão no Regimento Interno da Casa, bem como não há previsão quanto ao modelo de convocação adotado. Ressaltou, ainda, que a Câmara Municipal não pode realizar sessões fora do plenário. O Presidente da Casa, ao se manifestar, esclareceu que o Regimento Interno não dispõe expressamente que a sessão possa ou não ser realizada no formato adotado, ressaltando que situações semelhantes já ocorreram anteriormente. Em seguida, submeteu aos vereadores a consulta acerca da concordância para continuidade dos trabalhos, tendo em vista a relevância da matéria em pauta, referente ao reajuste salarial dos professores. Consultado o Plenário, todos os vereadores manifestaram-se favoráveis, sendo dada continuidade à sessão. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do Projeto de Lei nº 01/2025, de autoria do Poder Executivo, que concede reajuste do piso salarial dos profissionais do Magistério Público da Educação Básica do Município de Dom Pedro/MA para o exercício financeiro de 2026.Após a leitura, os vereadores presentes manifestaram-se favoráveis à matéria, destacando a importância do projeto para a classe beneficiada. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o referido projeto em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, eu, Aline Juliane Pereira Melo, lavrei a presente ata, que, depois de lida e achada conforme, será assinada sem restrições pelo presidente, pela Mesa Diretora e pelos demais vereadores presentes. Sessão realizada de forma online, em vinte de fevereiro de dois mil e vinte e seis.
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